

Sprostowanie

Informujemy, iż na stronie pierwszej

wykazu świadczeniodawców zakwalifikowanych do poszczególnych poziomów systemu podstawowego szpitalnego zabezpieczenia świadczeń opieki zdrowotnej na terenie województwa podkarpackiego na okres od 01.01.2023r. do 30.06.2027 z dnia 30.09.2022,

wystąpiła oczywista pomyłka pisarska.

Jest: „Wykaz obowiązuje od dnia 1 stycznia 2023 r. do dnia 31 czerwca 2027 r.”

Powinno być: „Wykaz obowiązuje od dnia 1 stycznia 2023 r. do dnia 30 czerwca 2027 r.”